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% FR B ZX

Vs202 = diXq +mX3  +pi0q + [y
Vso0a = diXq +mX3  +p16q + [
Vsoo0s = diXy +myX3  +p10; + [
Vesog = d1Xq +myXs +p6; + S,
Vsa12 = diXy +aXp; +myXz +pioy + Bs
Vso1z = diXp +a Xy +mX3 +poy + P
Vsa72 = diX1 +a X, +mX3 +p6r +y10;, +py
Vszoz = diX1 +a Xy, +mX3 +pioy

s =4 % Y B CEETEIES = A

m/1000 m2/1000 DEELZI—- (KERZI-)
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INT A — RHETE

iREAZE NG A=K  tE
EEEH#[mM/1000] -0.8322 -10.6782  **
oF Wm 0.0301 1.7663

7t V) 35 mE#E[m2/1000] 0.0325 0.0000
SESHEEER I — 0.1593 0.0000
KERZ I — 1.7567 3.8744 ¥
TE#I85202 1.3032 0.0003
TE#E5204 -0.3711 -0.0002
TE#I85206 -0.3441 -0.0001
TE#185208 -0.8551 -0.0001
TE#IE5212 0.4405 0.0001
TE#185213 -0.2813 -0.0001
TE#IE5272 -0.1322 -0.0002

B 7L 287

YRR -596.7997

BRASTUE -393.5241

TEL 0.3406

BIERATELL 0.3205

SBREE INEE
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BE)FE=1CESDHT

- AR oY HEE, BEGHEFEREDIEZE <
s 5.0kmIA EFEAI R ITNIE G S AR VGERB A <

EREAZE INTA—LR  {H
PEE#E[m/1000] -2.4233 -6.9356**
oF Wim 0.0363 0.5742
KEHX I — 1.1141 0.8976
E#085202 0.6179 0.245
E#085204 -5.1155 -0.0109
E#085206 -6.5905 -0.0727
FE#IE5208 -8.997 -0.0795
EHIE5212 0.0419 0.0529
E#IE5213 -0.575 -0.6935
EHIE5272 -1.1348 -1.8202
Y7L 98

ERLE -175.5894

RASTTE -65.5012

TEL 0.627

BIEF AT 0.57
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- SIABBIITESDIZE LR L
- BEEEIC L D EIREDIRE [T L

SREAZE Y INT A=K  tE
PER#[m/1000] -0.4980 -5.7682**
F D 0.0255 1.0970
NEEHX I — 1.9866 3.0413%**
TE#185202 1.3711 1.4133
TE#I85204 0.1532 0.1331
TE#85206 -1.5444 -1.1149
E#1E5208 -1.1586 -0.9800
E 85212 0.6473 2.2406*
E#IE5213 -0.6322 -1.6364
TE 85272 0.0008 0.0024
Y 7L 129

ELE -268.2480

RIS E -195.5283

TELL 0.2711

(BB A TELL 0.2338

BREE LNEE
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SRRl

745 4

Bevite +Y v T8 FiFFER RV mEEEE

101 14 H2.1 5 142
102 34.3 5 457
103 56.4 2 39.7
104 14 40.3 3 347
105 1 24.0 2 538
106 5 48.0 3 464
107 1 23.0 5 703
108 5 29.8 3 3832

50 44.5
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FREANMEWZT E A ERET T R —IILZEHL,
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ESp3Y

Vio1
Vio2
Vio3
Vios
Vios
Vioe
Vio7

V108

5,d1 X,
5,d1 X,
5,d1 X,
5,d1 Xy
5yd, Xy
5,d1 X,
5,d1 X,
5,d1 X,

TEEE (46 RHE)

+0,d, X4
+0,d, X4
+0,d, X4
+0,d, X4
+0,d, X4
+0,d, X4
+0,d, X4
+0,d, X4

PEEE (465 )

FHTIFERG/NT A —X(ITEL

+ 0y5: X,
+ 0y5,1 X,
+ 0,51 X
+ 6,51 X,
+ 0,51 X,
+ 0y5,1 X,
+ 8y5, X,
+ 0y5:1 X,

Z A — L (A6HR AR TE)

+ 0,5,X,
+ 0,5,X5
+ 0,5,X5
+ 6,5,X,
+ 0,5,X5
+ 0,5,X5
+ 6,5,X,
+ 0,5,X,

24— L (46 L)

+ [y
+ [
+ [
+ f4
+ fs
+ B
+ [

IR
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IRNT A — ZHETE(A6FT )

FRHAFWIERT—ILEBEHLAEWEEZ NS /2D, AT — LA L) DIEA 2 THIR.

AR INFA—R  HE

EEBE (age < 46) 5.4485 0.0005
EEEt (age = 46) -11.0690 -0.0011
24 —J)b (age < 46) -0.3136 -0.7209
EHIE101 3.2124 0.0005
TE 18102 0.5888 0.0002
E#IE103 1.9560 0.0003
EIE104 3.6064 0.0007
TE #1105 -1.8900 -0.0006
E #1106 1.9973 0.0005
E 107 -1.8465 -0.0014
YTV 50.0000

P E -103.9721

RIS -81.6928

TELL 0.2143
EIEFATLEL 0.1181

BREE LNEE
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INT A — ZHETFE (L6 L)

FRAMMEWIEIRREZER L AW EEZ oND -0, ERE(A6mAH) DIEZ 2 THIR.

AR INFA—R  HE

IEEE (age = 46) -0.6739 -2.5229*%
24 —Jb (age < 46) 0.2803 0.0001
24 =)L (age = 46) 0.2717 0.0001
EHIE101 0.3930 0.0000
TE 18102 0.0092 0.0000
E#IE103 0.2334 0.0000
EIE104 0.4391 0.7/836
TE #1105 -0.1195 0.0000
E #1106 -0.2998 -0.4666
E 107 -0.8138 -0.0001
YTV 50.0000

P E -103.9721

RIS -80.5222

TELL 0.2255
EIEFATLEL 0.1294

BREE LNEE
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Dijkstray: D =R

Dijkstrajkld, BELARET D EIADNR MLy 785,
SKEE/ — FOEEZHPNRNERZBREL T AELEENEXF 21T HIETERRIELTES
def dijkstra(m, start, goal=None):
num = len(m) # 0570 — ki
dist = [float("inf") for i in range(rum)] 4 5o STERE TOEMEEMZENT 2
prev = [float("inf™) for i in rangelrum)] # SIEEEICHITS, TOELROAOTEROIDEET 2
dist[start] = 0
q=[1 # 73474 )F7«F2— FFEFRI, (starthoHIERvETOROES, EavdlD)D5a32 7)1
heapg.heappush(a, (0, start)) # 45=5%push
while len(q) = 0:
prov_cost, sro = heapg.heappop(q) 4 pop
P 75074 )57 1 Fa— NS T L 2R0EiERtD, REStE T TV 2RREmst L RS (hid, distOFIET 2EEE0

if dist[src] < prov_cost:
continue

t o TER O
for dest in range(num):
cost = mlsrc][dest]

if cost = float("inf’) and dist[dest] > dist[src] + cost:

2018/5/2



Dijkstrayk d =R

dist[dest] = dist[sre] + cost #f distEH

heapa.heappushla, (distldest], dest)) 4 o —(ZH/-0ROERDIEREpush
prevldest] = src ¥ RIDIEREINE
if goal is not None:
return (get_path(goal, prev), dist[goal])
else:
return dist
def get pathl(goal, prev):
path = [goal] t BJTHEES
dest = goal
S TR B L B

while prevldest] != float("inf"):
path.append(prevldest])

dest = prev[dest]

t #ERE E reverse L THD

return list(reversedipath))

dest = goal
L = VANESS -y s} v ik =l patTI RS

while prev[dest] = float( inf"):
path.append(prev[dest])

dest = prev[dest]
t $28Freverse L THT

return |ist(reversed(path))

for v in range(len(0list)):

origin = int{0list[v])
destination = int(Dlist[v])

print{origin, destination)

print(dijkstralm, origin, destination))



